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1. 7/L sinifindan Idil, Esra, Emre, Ceylin, Furkan, Mert,
Eylil ve Yagmur isimli 6grenciler subat aymin ilk
haftas1 devamsizlik yapmiglardir. Devamsizliklarla
ilgili sunlar bilinmektedir:

-Idil ve Emre’ nin devamsizliklarindan biri ayn1 giin
ve haftanin ilk giiniidiir.

-Haftanin 2 giinii sadece birer dgrenci devamsizlik
yapmuistir ve bunlardan biri 1dil biri de Yagmur’dur.
-Idil devamsizliklarini birer giin arayla Emre ise {ist
uste yapmustir.

-Sal1 giinii devamsizlik yapan 3 kisiden 2’si Mert ve
Ceylin’dir.

-Haftanin son giinii 1 kisi devamsizlik yapmustir.
-1dil ve Emre disindaki herkes sadece 1giin devam-
sizlik yapmustir.
-Idil’in devamsizlik yaptig1 giinlerde sadece Emre devam-
sizlik yapmustir.

Verilenlere gore hangi 6grenciler aym giin devamsizhik
yapmistir?

A) 1dil- Mert

B) Esra-Furkan
C) Yagmur-Furkan
D) Esra-Emre

2. Ceren pazar giinii kiitiphane(K), sinema(S), tenis magi(M)
ve resim sergisine(R) gitmistir. Gittigi yerler ile ilgili bili-
nenler sunlardir:

-M’ye R’den 6nce S’den sonra gitmistir.

-K’ye R’den sonra gitmistir.

-Ilk gittigi yer ayn1 zamanda en uzun siire kaldig1 yerdir.
-M’de K’dan daha kisa, R’den daha uzun siire kalmistir.

Bu 4 yer Ceren’in oralarda gecirdigi siireler a¢isindan
siralansa en azdan en ¢oga dogru nasil siralanir?

A) R-K-S-M
B) R-M-K-S
C) S-K-M-R
D) K-R-M-S

Atatiirk Ortaokulunda yapilan bilgi yarismasina A, B, C ve
D subelerinden 8 grup katilmigtir. Gruplarla ilgili bilinen-
ler sunlardir:

-7. grup A subesinden

-1 ve 3. gruplar B subesinden

-4 ve 6. gruplar C subesinden

-2, 5 ve 8. gruplar ise D subelerinde okuyan 6grencilerden
olugmaktadir.

Yarismada gruplar ikigerli olarak karsilagmislardir. Bera-
berlik halinde bir grup kazanana kadar yarisma devam et-
mistir. Kazanan grup bir {ist tura ¢ikmis kaybeden ise elen-
mistir. Karsilagsmalarla ilgili bilinenler sunlardir:

IIk turda yapilan 4 karsilasmanin ikisi ayn1 siniftan katilan
gruplar karsi karstya getirmistir.

-1. grup llk turda 7. grup ile 2 turda ise 4. grup ile karsi-
lagmustir.

-2. grup Ilk turda 5. gruba yenilmistir.

- 4. grup sampiyon olmustur.

Hangisi ilk tur eslesmesi degildir?
A) 1-7
B) 2-5

€ 3-8
D) 2-6

. 11k turda elenen gruplar hangileri olabilir?

A) 2,6,7,8
B) 1,2,3,6
C) 1,3,6,7
D) 3,5,6,7

. 4. grup hangi gruplar ile karsilasmis olabilir?

A) 6-1-5
B) 3-1-5
C) 2-5-1
D) 8-1-5
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Asagidaki sorular verilenlere gore cevaplandiriniz.

Verilenlere gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Her iki uydu da Avrupa iizerinden izlenebilir.

45 cm
50 cm
60 cm
70 cm
90 cm
120 cm
150 cm
180 cm

TURKSAT 3/A 42° DOGU UYDUSU

EUTELSAT 70.5° DOGU UYDUSU

Yukarida, televizyon ve radyo yaymlari basta olmak iizere
haberlesme amagh kullanilan Tiirksat 3A ve Eutelsat uydular1 kapsama
alanlart verilmistir.Uydularin kapsama alanlar1 dBW degerleri ile
Olciiliir ve dBW degeri arttik¢a sinyallerin alinmasini saglayan ganak
antenlerin ¢api1 da kiigiiliir. Yanda dBW degerlerine karsilik gelen ganak
anten ¢aplart veril-mistir. Uydular, verilen kapsama alanlar1 disindan da
ylksek ¢apta ¢anak antenler ile izlenebilirler. Fakat belli bir agidan
itibaren Diinya’nin seklinden dolay1 bazi uydular ¢anak anten gapi ne
kadar biiyiik olursa olsun izlenemezler.

B) Tiirksat uydusu i¢in ¢anak ¢ap1 Tiirkiye’nin dogusuna gittikce biiyiir.

C) iki uydu arasinda 28.5° lik bir ag1 fark: vardir.

D) iki uydunun 60 cm’lik ¢anak antenlerle izlenilebildikleri bolgeler farklidir.

. Verilenlere gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Tirkiye, her iki uydunun da kapsama alanindadir.

B) Tiirksat lizerinden yayin yapan kanallar, Tiirkiye’de en az 70 cm ¢anak anten kullanilarak izlenebilir.

C) izmir’de oturan biri, Eutelsat uydusunda yayin yapan bir kanali izlemek igin 180 cm ganak anten kullanmalidir.

D) Tiirksat uydusu, Tiirkiye nin her yerinden 50 cm ¢apinda ¢anak antenle izlenebilir.
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TATIL ZAMANI

Sefer No
| |
[Vans Saati__| 1 5AAT

Sila, Ceren, Mahmut, Erol, Sevket ve Atakan ayni anda farkli illere seyahat eden kisilerdir. Seyahatleri ile ilgili bilinenler sunlardir:
-Her ugakta en az 1 kisi seyahat edecektir.

-Sila, Erol ile ayn1 kente seyahat etmektedir.

-Ceren en uzun siiren seyahati gergeklestirecektir.

-Erol ucaktaki gecikme sebebi ile normalde yetismesi gereken saat 13.00’teki toplantiya geg kalacaktir.

-Sevket, Atakan’la ayni ugakta seyahat edecek; Mahmut ise ayni sirkete ait baska bir ugakta seyahat edecektir.

8. Verilenlere gore asagidakilerden hangisi kesin olarak bilinemez?

A) Erol’un hangi ugakta seyahat edecegi.

B) Ceren’in saat kagta gidecegi yere inecegi.

C) Mahmut’un hangi ugakta seyahat edecegi.

D) Sevket’in hangi firmaya ait ugakta seyahat edecegi.

Halil, Ayse, Sude ve Nehir’in 2000,2002,2007 ve 2012 yillarinda yazdiklar1 A,B,C,D
kitaplar1 numaralandirilip yukaridan asagi ( 4’ ten 1’e) bos raflara dizilmistir. Kitaplarla
ilgili sunlar bilinmektedir:

-2012’de yazilan kitap Halil’indir.

-3. siradaki kitap Sude’nindir.

-2000 y1linda yazilan kitap C’ dir.

-Halil’in kitab1 2007’ de yazilan kitabin hemen iistiinde D’ nin hemen altindadir.

-Nehir’in kitab1 yazim tarihine gore 3. sirada rafta ise en altta yer alir.

-Halil ile ile Ayse’nin kitab1 arasinda yazim tarihine gore 2 kitap vardir.
9. Verilenlere gore hangisi dogrudur?

A) Ayse’nin yazdigi kitap tstten 2. siradadir.

B) Halil ile Sude’nin yazdig: kitaplar arasinda 1 kitap vardur.

C) Sude’nin yazdigi kitap ile Nehir’in yazdigi kitap arasinda 1 kitap vardir.
D) Sude’nin kitab1 2007 veya 2000 yilinda yazilmistir
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10.

11.

Sekilde K,L,M,N,P, R ve S devreleri ile ilgili sunlar bilinmektedir:
-Devreler arasinda tek yonlii veya karsilikli baglanmis kablolar bulunmaktadir.
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-Baglantilar sadece yan yana olan devreler arasinda bulunur. Ornegin M tiim devreler ile yan yana iken R; M,L ve S ile yan ya-
nadir.

-Tekli baglantilar K’ da P’ ye , L’ den R’ ye ve M’ den K’ ya seklindedir.

-Karsilikli 3 baglantidan biri M ile R arasindadir.
-K ile R devrelerinin sadece 2 devreyle arasinda baglanti vardir.

-L ve S devrelerinin sadece 1 devreyle baglantilari vardir.

A) Pile M karsilikli sekilde baglanmistir.

B) M ile S tek kablo ile baglanmustir.

C) Sile R arasinda baglanti vardir.

D) Sile R arasinda karsilikli sekilde baglant1 vardir.

Verilenlere gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

Seyda, Sevim, Toprak, Metin, Elif ve Meryem’ in girdikleri Tiirk¢e siaviyla ilgili bilinenler sunlardir:

-Puanlar 70 ile 95 arasinda siralanmustir.

-Tiim 6grencilerin altindaki ve iistiindeki 6grencilerle arasindaki puan farklar1 aynidir.
-Grubun basinda ve sonunda kiz 6grenciler yer alir.Grubun tam ortasinda ise 2 kiz yer alir.
-Metin , Toprak’tan yiiksek puan almistir.

-Grupta en basarili 6grenci Sevim’dir.

Verilenlere gore Metin kac puan almistir?

A)
B)
O
D)

75
80
&5
90
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Firat, Elif, Yagmur, Damla ve Leyla bir ajansa sinema filminde olarak rol almak igin
basvurmuslardir. Ajans iki farkli film igin oyuncu se¢meleri yapacaktir. Tlk filmde iki erkek ve bir
kadin karakter secilecek ve ask temali bir film olacaktir. ikinci film ise bir macera filmi olacak ve
kahramanlarin basindan gegen heyecanli olaylar anlatilacaktir. Basvuran sayisinin azligindan
dolay1 tiim roller bu kisiler arasinda paylastirilacaktir.

ALLVIN TAZOS

Oyuncularin sahip oldugu 6zellikler sunlardir:

-Her iki filmde de oynayan iki kisi vardir.

-Ikinci filmde 4 kisi oynayacaktir.

-Firat ve Damla macera filmlerinde oynamay1 daha ¢ok istemektedir.

-Yagmur, daha dnce daha ¢ok erkek oyunculara hitap eden rolleri de tistlenmistir.
-Yagmur ve Elif farkli filmlerin kadrosuna secilmislerdir.

-Leyla konu farketmeksizin tiim tarzlarda basarilt bir oyuncudur.

12. Verilenlere gore asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Firat ve Leyla iki filmin kadrosunda da yer almaktadir.
B) Elif ilk filmde rol almistir.
C) Damla’nin rol aldigi tek film ikinci filmdir.

D) Yagmur ilk filmdeki erkek rollerinden birini {istlenmistir.

~ FiLM TUR SEANS Izleyici Kitlesi Bos Koltuk
Gizemli Ada | Animasyon 14.00-16.00-18.00 7 yas ve lizeri 2
A Takim Macera 15.00-18.00-20.00 13 yas ve lizeri 4
6. His Gerilim 12.00-18.00 13 yas ve lizeri 3
Bebek Firarda | Komedi | 13.00-15.00-17.00-21.30 | Yas siirlamasi yok 3

Ayten,Fatih,Ezgi,idil,Cenk,Serkan,Ali,Erol,Toprak,Beyza bilet kuyrugunda beklemektedir. Kisilerle ilgili bilinenler sunlardar:
-Serkan ve Beyza evlidir ve yanlarinda 5 yasinda ¢ocuklart da vardir. Birlikte ayni filme gideceklerdir.

-Fatih 18.30 6ncesine bilet almistir.

-Toprak ve Ayten en erken saatte baslayan filmin ikinci seansina bilet almistir.

-Idil, Cenk ile ayni filmin farkli seanslarina; Toprak ile farkli filmin ayn1 saatte baslayan seanslarina bilet almugtir.

-Erol uzun stiredir bekledigi bir animasyon filminin ilk seansina bilet almistir.

-Ezgi, Ali ile ayn1 Fatih farkli filmlere bilet almistir.

-Fatih, en az seansi olan filmin ilk seansina gitmistir.

13. Verilenlere gore asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) Serkan, Bebek Firarda filminin ilk seansini izlemistir.
B) Ayten Gizemli Ada filmini izlemistir.
C) Beyza’nm izledigi filmin hehangi bir seansinda bos yer yoktur.

D) idil’in izledigi film ile Fatih’in izeldigi filmin baslangic saatleri arasinda 6 saat fark vardir.
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TENIS OYUN KURALLARI
14. -Biiyiik turnuvalar hari¢ (grand slam) maglar ii¢ set {izerinden oynanir.
-2 set alan maci1 kazanir.
-Set icinde oyunlar vardur. Her set 6 oyun olarak planlanir. Her oyunda farkli bir tenis¢i servis atar.
-Oyunlarda sayilar 15-30-40 olarak siralanir. 40-40 esitlik halinde bir oyuncu 2 puan iist iiste alana kadar oyun devam eder.
-Oyunlar 5-5 olursa 7’ye ulagan oyuncu seti kazanir.

-Oyunlarda 6-6 esitlik olmasi halinde set tie break (taybirek) adi verilen uzatmaya gider. Uzatmada normal oyundan farkli olarak
her say1 1 puandir (15-30-40 seklinde ilerlemez) ve 7 puana ulasan kazanir.

Istanbul’da yapilan bir tenis turnuvasinda Cem ILKEL ile Marsel ILHAN finale kalmis ve mag biiyiik bir ¢ekisme icinde gegmistir.
Yaklasik 4.5 saat siiren ve 32 oyunun oynandig1 miisabakay1 Cem ILKEL toplamda daha az oyuun kazanmasina ragmen sampiyon
olarak tamamlamistir. Verilenlere gore asagidakilerden hangisi bu macin grafigi olabilir?

A) B)

L s P 0 e

I e oL s e sy

C) T D) ’

1567 2567 35T 25T ST

W e MARSELILHAN MARSEL ILHAN
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ALLVIN TAZOS

Soruda yer alan gorseli dikkatle inceleyiniz. S6zel mantik gorsel ile baglantilidir.

Ali, Ziya, Zehra, Zeliha, Cenk, Firat, Ceyda ve Ceren bir lokantaya 6gle yemegine gitmislerdir. Her biri gorseldeki gibi farkli bir
masaya oturmus hamburger,pizza,manti,makarna ve borek yemis; kahve,kola ve meyve suyu i¢mistir. Kisiler ile ilgili bilinenler
sunlardir.
-Masalar soldan saga dogru 1’den 8’e kadar numaralandirilmislardir. Alt sira 1 {ist sira 5 ile baglamaktadir.
-Ali grubun en yaslisidir, 5 numarada oturmustur, hi¢bir sey yemeyen tek kisidir ve sadece kahve i¢mistir.
-Pizza yiyenler birbirlerine olabilecek en uzak mesafede oturmuslar ve kola igmislerdir.
-Borek yiyen tek kisi Ceren’ dir pizza yiyen Cenk’in karsisinda oturmustur.
-Hamburger ve pizzay: ikiser kisi, diger yiyecekleri tek kisi yemistir.
-Ziya ile Cenk’in arasinda bir masa vardir ve bu masada oturan kisi Ziya gibi hamburger yemistir.
-Ali, Ziya’ nin yan masasinda Zehra’ nin ¢aprazinda oturmaktadir.
-Zehra ve Ceyda bir sey icmemis sadece yemek yemislerdir.
-Cenk ve Firat ayni yiyecegi siparis etmistir.
15. Verilenlere gore asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)  Ali 4 numarali masada Cenk’in karsisinda oturmustur.

B) Zecliha ve Ziya yan yana oturup ayni yiyecegi yemistir.
C) Zehra ve Firat pizza yemistir.
D) Zeliha ve Ceyda yan yana oturup farkli yiyecekleri siprais etmistir.

16. Verilen bilgilere gore kimler aym yiyecegi siparis etmistir?
A) Zeliha-Ziya
B) Ceyda-Ceren

C) Zehra-Ceren
D) Zeliha-Zehra
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17.

KUZEY

BATI

GUNEY

GOOOO
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Sultan,Yagmur,Erdem ve Beyza pusuladan yararlanarak bir kelime bulmaca oyunu kurarlar. Oyun ku-
rallar1 sunlardir:

-Sadece pusulalardaki yonler kullanilacaktir.

-Bulunacak kelime en az 4 harfli olacaktir.

Oyun sonucunda olusan tabloda:

-Sultan en uzun kelimeyi bulmustur.

-Gliney yoniinde baslayip kuzey yonlerinden birine dogru ilerleyen kelimeyi biulan Erdem olmustur.
-Beyzanin buldugu kelime Erdem’in buldugu kelimeden uzun Yagmur'un buldugu kelimeden kisadir.

Buna gore hangi 6grenci buldugu kelimede sadece ana yonlerde (dogu,bati,kuzey,giiney) ilerlemistir?

A) Sultan
B) Erdem
C) Beyza
D) Yagmur

Gorselde Cumhuriyet Caddesi’nde yer alan 4 katli bir apartmanin digaridan goriiniimii
verilmistir. Bu apartmanda K,L,M,N,R,S,T isimlerinde 7 farkli kisi oturmaktadir. Ev ile
ilgili bilinenler sunlardir:

- H- Daireler sol alttan baslayacak sekilde soldan saga 1’den 8’e kadar siralanmistir.

- b w-—h -Evin 3. katinin orta dairesi ile en iist katinda yer alan daire birlestirilmis ve bu dairede 1
kisi oturmaktadir.

H HH -Girig katindaki dairelerden biri bostur.

b b —h -R giris katinda oturmaktadir.

. u -K’nin oturdugu dairenin altinda bos daire vardr.

[] ] -Evin saginda yer alan dairelerin ii¢ii de doludur.

-L, K ve T’nin {ist ¢aprazinda oturmaktadir.

18. Verilenlere gore asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) R, 6 numarali dairede oturmaktadir.
B) Kile R altli iistlii oturmaktadir.
C) L, 7 numarali dairede oturmaktadir.

D) M, 8 numaral dairede oturmaktadir.
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SIFRELEME TABLOSU
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. 3 kez bastiginda C harfi yanar.

. 7 kez bastiginda Z harfi yanar.

. 11 kez bastiginda P harfi yanar.

1 kez bastiginda herhangi bir harf yanmaz.

. 7 kez bastiginda K harfi yanar.

. 7 kez bastiginda Y harfi yanar.

Ahmet 6gretmenin verdigi proje ddevinde kendine 6zgu bir sifreleme sistemi olusturmustur. Bu sifreleme sisteminde
6 farklh renkte lamba bulunmaktadir. Lambaya her bastiginda farkl bir harf yanmakta ve bu sekilde haberlesme sag-
lanmaktadir. Lambalar ve bastiginda yanan harflerle ilgili bilinenler sifreleme tablosunun yaninda verilmistir. Asagida

da bu tabloya gére 6grencilerin olusturmaya calistiklar sézcukler verilmistir.

DAMLA
2 kez basmustir.
4 kez basmistir.

3 kez basmistir.

4 kez basmistir.
12 kez basmistir.

6 kez basmistir.

H

CEYDA

4 kez basmustir.
4 kez basmustir.
12 kez basmistir.
2 kez basmistir.

4 kez basmistir.

7 kez basmustir.

GULSE

4 kez basmistir.

5 kez basmistir.

7 kez basmistir.

8 kez basmistir.

5 kez basmustir.

SUDE

2 kez basmustir.

4 kez basmistir.

3 kez basmistir.

4 kez basmistir.

12 kez basmistir.

19. Buna gére bilgisi verilen 6grencilerden hangisi sifreleme sistemine gére anlamh bir sézciik olusturamamistir?

A) Damla
B) Sude
C) Ceyda
D) Gillse
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CEVAP ANAHTARI
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11-D
12-B
13-C
14-C
15-B
16-A
17-C
18-C
19-B
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